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P R E S E N T A C I Ó N

El objetivo de este documento es ofrecer a los diputados y al personal técnico de esta Cámara 
los indicadores de opinión ciudadana más recientes sobre temas de la agenda legislativa y del 
acontecer social, político y económico nacional. El propósito es enriquecer el debate legislativo al 
documentar las prioridades y demandas de los ciudadanos. Sólo se incluyen datos de empresas o 
instituciones reconocidas por el rigor metodológico y la confiabilidad de sus encuestas.

La información no es generada por el CESOP, sino por las instituciones y agencias encuestadoras 
que, en cada caso, se citan como fuente. 

A través de Pulso ciudadano, el CESOP da a conocer el acervo documental que, sobre estos 
temas, está disponible en el área de Opinión Pública de este Centro de Estudios y en la página de 
internet:

www.diputados.gob.mx/cesop/pulso_ciudadano.htm
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RESUMEN EJECUTIVO

Situación política del país 

De acuerdo con una encuesta de BGC, Ulises Beltrán y Asociados, la mayoría de la población 
mexicana está preocupada por la situación política en el país. 76 por ciento de la ciudadanía afirma 
que está “algo preocupada” o “muy preocupada” por la situación política del país, en tanto que 23 por 
ciento de los entrevistados dice estar “muy tranquilo” o “algo tranquilo” (véase p. 12).

Trabajo legislativo 

La opinión de la población está dividida respecto al trabajo legislativo. Un estudio de Consulta Mitofsky 
indica que 25 por ciento de los mexicanos considera que el trabajo de los legisladores durante la LIX 
Legislatura fue bueno, mientras que 27 por ciento dice que éste fue malo. 

Por otra parte, 34 por ciento de la ciudadanía considera que durante la LIX Legislatura sí se aprobaron 
las leyes necesarias para el país, frente a 31 por ciento que cree que no. (véanse pp. 14 a 17).

Percepción sobre la situación económica 

Se mantiene estable la percepción sobre la situación económica del país. Así lo indica una encuesta 
de BGC, Ulises Beltrán y Asociados. 42 por ciento de los entrevistados opina que la situación 
económica del país es “mejor”, en tanto que 30 por ciento de los ciudadanos tiene una opinión 
negativa. 



--8--

RESUMEN EJECUTIVO

46 por ciento de la población considera que el próximo año la economía del país se encontrará “mejor”
o “igual de bien”, frente a 26 por ciento que opina lo contrario (véanse pp. 19 a 22).

Percepción sobre la inseguridad 

Una encuesta de El Universal señala que la percepción de inseguridad pública en el país empeoró
respecto a los datos del semestre anterior. 

En marzo de 2006, 71 por ciento de la población se sentía segura en el lugar donde vive. Actualmente 
ese porcentaje es de 69. 

La misma encuesta encontró un aumento de 4 puntos en el porcentaje de personas que dice haber 
sido víctima de delitos, al pasar de 17 por ciento en marzo de 2006 a 21 por ciento en agosto de este 
año. 

Existe también un incremento en el porcentaje de personas que presentó denuncias por casos de 
delito: en marzo de 2006, 43 por ciento de quienes habían sido víctimas presentaron denuncias; en 
agosto, el porcentaje se elevó a 49.

La falta de tiempo es la principal razón por la que los entrevistados no presentan denuncias ante las 
autoridades, seguida de la percepción de que las autoridades no hacen nada para sancionar a los 
delincuentes y del temor a represalias. 
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63 por ciento de la población cree que las autoridades no están haciendo lo suficiente para combatir la 
delincuencia, frente a 30 por ciento que opina lo contrario. 

La venta de drogas, el robo a domicilio o en la vía pública, el homicidio, el secuestro y el robo de autos 
son los delitos que más percibe la ciudadanía (véanse pp. 24 a 29).

Evaluación del presidente Vicente Fox 

De acuerdo con cuatro encuestas nacionales, la mayoría de la población aprueba la forma en la que 
Vicente Fox está haciendo su trabajo como presidente: 67 por ciento, de acuerdo con el estudio de El 
Universal; 68 por ciento, en el estudio de Reforma y 61 por ciento en el presentado por Consulta 
Mitofsky. Un cuarto estudio, realizado por BGC, Ulises Beltrán y Asociados, ubica este nivel de 
aprobación en 70 por ciento.

Por otra parte, 37 por ciento de la población opina que el presidente Vicente Fox “tiene las riendas” del 
país, pero 53 por ciento opina que “las cosas salen de su control” (véanse pp. 31 a 33). 

Confianza en instituciones 

Una encuesta del periódico Reforma señala que después de las iglesias y el ejército, las instituciones 
en las que más confían los mexicanos son el Instituto Federal Electoral y el Tribunal Federal Electoral, 
con 61 y 57 por ciento respectivamente (véase p. 35). 
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Percepción sobre la democracia  

El apoyo a la democracia en México es hoy menor al registrado en diciembre de 2005. Sin embargo, 
la satisfacción con el funcionamiento de la democracia se elevó de 42 por ciento en junio de 2006 a 48 
por ciento en agosto del mismo año (véanse pp. 37 a 38). 

Interés en el último informe de gobierno 

De acuerdo con una encuesta de Consulta Mitofsky, 26 por ciento de la población dijo tener “mucho”
interés en escuchar el sexto informe de labores del presidente Vicente Fox, mientras que 36 por ciento 
dijo tener “poco” o “nada” de interés (véanse pp 40 a 42). 
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SITUACIÓN POLÍTICA DEL PAÍS

Dígame, ¿cómo cree que está actualmente la situación política del país?
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, septiembre de 2006.

Telefónica nacional
7 de septiembre

de 2006

Al sumar “Ns/Nc” = 100%
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DESEMPEÑO LEGISLATIVO  

El primero de septiembre inician su trabajo 500 nuevos diputados y 128 senadores. Por 
favor dígame, ¿usted cómo evalúa la forma en que trabajaron los legisladores que 

terminan su periodo, le parece que su trabajo fue muy bueno, bueno, malo o muy malo?

Vivienda nacional
19 al 27 de agosto    

de 2006

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 182, septiembre de 2006.
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DESEMPEÑO LEGISLATIVO  

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como trabajaron 
los diputados y senadores del PAN, PRI y PRD?

Vivienda nacional
19 al 27 de agosto    

de 2006

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 182, septiembre de 2006.
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DESEMPEÑO LEGISLATIVO  

Vivienda nacional
19 al 27 de agosto    

de 2006

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 182, septiembre de 2006.

¿Considera que durante esta 
legislatura se aprobaron o no se 
aprobaron las leyes que el país 

necesita?

En la nueva legislatura, al igual que 
en la saliente, ningún partido político 

contará con la mayoría de los 
diputados, ¿usted considera que en 
la nueva legislatura serán aprobadas 

las reformas que se encuentran 
pendientes en el país o seguirán sin 
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Ns/Nc
35%

No se 
aprobaron

31%

Sí se 
aprobaron

34%

Ns/Nc
29%

Serán 
aprobadas

33%

Seguirán 
sin 

aprobarse
38%



--17--

PERCEPCIÓN SOBRE GOBIERNO DIVIDIDO

Vivienda nacional
29 y 30 de agosto   

de 2006

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, agosto de 2006.

Desde el 6 de julio de 1997 tenemos en el país una situación que no se había vivido en 
México, un Presidente de un partido y un Congreso donde ninguno de los partidos tiene 

mayoría. ¿Usted cree que esta situación es buena o mala para el país?
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EVALUACIÓN DE LA ECONOMÍA
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PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, agosto de 2006.
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PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 

¿Y cómo cree usted que estará la situación económica del país dentro de un año, mejor o peor?
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PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 

Situación económica personal 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, agosto de 2006.
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PERCEPCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA 

Evaluación de la economía 
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En general, ¿cree que el país lleva el rumbo correcto o lleva 
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Fechas Mal camino Buen camino Fechas

En general, ¿cree que el país va por buen camino o por 
mal camino?
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Percepción de la situación económica personal 
Consulta Mitofsky  

Comparada con hace un año, ¿diría que su situación 
económica personal…?
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Fuente: Reforma, 1 de septiembre de 2006, pp. 1A y 4A, Reforma, 1 de junio de 2006, pp. 1A y 8A, Reforma, 1 de marzo 
de 2006, pp. 1A y 6A, El Universal, 1 de septiembre de 2006, pp. A1 y A18, El Universal, 16 de junio de 2006, pp. A1 y 
A17, El Universal, 27 de marzo de 2006, pp. A1 y A14; Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 182, 
agosto de 2006, Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 173, mayo de 2006, Consulta Mitofsky, Boletín 
Semanal de Consulta, núm. 163, febrero de 2006.
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SEGURIDAD PÚBLICA Y JUSTICIA 
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PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

¿Qué tan seguro o inseguro se 
siente en el lugar donde vive?
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Fuente: El Universal, 11 de septiembre de 2006, pp. A1 y A24.

Vivienda nacional
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En los últimos seis meses ¿usted 
o algún miembro de su familia 

que viva en esta casa fue víctima 
de algún delito? 
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PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

¿Presentó o no presentó
denuncia ante las autoridades?

Fuente: El Universal, 11 de septiembre de 2006, pp. A1 y A24.
Vivienda nacional
25 al 28 de agosto

de 2006
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Sólo se muestran las respuestas de las personas que 
afirmaron que ellos o algún miembro de su familia ha 
sido víctima de algún delito y no presentó denuncia, y 
las respuestas mayores a 2 por ciento. El porcentaje 
restante corresponde a la respuesta “Ns/Nc”.
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¿Qué tan alta o baja cree que es 
la probabilidad de que usted sea 

víctima de algún delito?

Fuente: El Universal, 11 de septiembre de 2006, pp. A1 y A24.
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PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

Fuente: El Universal, 11 de septiembre de 2006, pp. A1 y A24.

Vivienda nacional
25 al 28 de agosto

de 2006

¿Qué tipo de delito cree que       
ha aumentado?
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12%Robo a domicilio

11%Venta de dogas

Mar. 06

Sólo se muestran las respuestas de las personas 
que han notado aumento de algunos delitos y las 
respuestas mayores a 2 por ciento. El porcentaje 
restante corresponde a la respuesta Ns/Nc.

¿Con qué frecuencia ocurren en el 
lugar en el que vive los siguientes 

delitos: muy frecuentemente, 
frecuentemente, rara vez o nunca?

44%

60%

65%

67%

70%

73%

74%

74%

78%

83%

Ago.06

Rara vez/ nunca

53%50%42%Venta de drogas 

70%35%27%Robo a comercios

72%31%27%Robo de vehículos

72%31%28%Robo a domicilio

74%27%24%Asalto en la vía pública

82%17%12%Delitos sexuales

78%12%12%Asalto en o afuera de bancos

79%12%11%Asalto a cajeros

85%17%13%Homicidios

91%10%7%Secuestro

Mar.06Ago.06Mar.06

Muy frecuente, 
frecuentemente 

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc.



--28--

PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

Fuente: El Universal, 11 de septiembre de 2006, pp. A1 y A24.

Vivienda nacional
25 al 28 de agosto

de 2006

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc.

¿Ha adoptado algunas medidas 
para sentirse más seguro?

63%

60% 58%

81%

62%
74%

80%

40%

19% 20%

23%

33%
36%39%

10%

30%

50%

70%

Feb-03 Ago-03 Jun-04 Ene-05 Jun.05 Mar. 06 Ago.06

No Sí

¿Qué tipo de medidas?

54%

45%

11%

21%

4% 5% 3% 2%

20%20%

1%
3%

Aumentar
precauciones

No salir de
noche

No portar
objetos de

valor

Cerrar
negocio

temprano

Otro Ns/Nc

Mar.06 Ago.06

Sólo se muestran las respuestas de las personas 
que han adoptado medidas para sentirse más 
seguras y las respuestas mayores a 2 por ciento.    
El porcentaje restante corresponde a la respuesta 
Ns/Nc. 
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PERCEPCIÓN DE LA INSEGURIDAD

Fuente: El Universal, 11 de septiembre de 2006, pp. A1 y A24.

Vivienda nacional
25 al 28 de agosto

de 2006

¿Cuál cree usted que es la 
principal causa de la 

delincuencia en la actualidad?

3%

3%

5%

7%

9%

9%

11%

39%

Ago.06

-Falta de educación 

3%Impunidad de la 
delincuencia

3%Corrupción del gobierno

6%Corrupción de policías

10%Drogadicción

13%Crisis económica

9%Marginación/ pobreza

37%Desempleo

Mar.06

Sólo se muestran las respuestas mayores a 3 por ciento.    
El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc.

En su opinión ¿se está haciendo 
lo suficiente para combatir la 
delincuencia en su estado?

56%

63%
61%

63%51%

29%

43%
35% 39%

30%

10%

30%

50%

70%

Jun.04 Ene.05 Jun.05 Mar.06 Ago.06

No Sí

El porcentaje restante corresponde a la respuesta Ns/Nc.
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EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVO
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Evaluación del Poder Ejecutivo, según tres encuestas nacionales 

Fuente: Reforma, 1 de septiembre de 2006, pp. 1A y 4A, Reforma, 1 de junio de 2006, pp. 1A y 8A, Reforma, 1 de marzo 
de 2006, pp. 1A y 6A, El Universal, 1 de septiembre de 2006, pp. A1 y A18, El Universal, 16 de junio de 2006, pp. A1 y 
A17, El Universal, 27 de marzo de 2006, pp. A1 y A14; Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 182, 
agosto de 2006, Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 173, mayo de 2006, Consulta Mitofsky, Boletín 
Semanal de Consulta, núm. 163, febrero de 2006.

6.8

6.9

6.9

Calificación 

63%

62%

61%

Acuerdo/ 
acuerdo en  

parte 

6.8

6.9

7.2

Calificación 

62%

65%

67%

Aprueba 
totalmente/  

algo 

6.9

6.8

7.1

Calificación 

64%

64%

68%

Aprueba 

En una escala del 1 al 10, en donde 1 es mala 
calificación y 10 es una muy buena calificación ¿cómo 

evalúa el desempeño del presidente Vicente Fox?
¿Cómo calificaría al presidente Fox?

Calificación promedio 

Desacuerdo/ 
desacuerdo

en parte 

Fechas 
Desaprueba  

totalmente/ algo  Fechas Desaprueba Fechas 

34%

35%

38%

34%

31%

29%

29%

29%

26%

Encuestas en Vivienda 

Feb 2006Mar 2006Mar 2006

May 2006Jun 2006Jun 2006

Ago 2006Ago 2006Sep 2006

Fechas Fechas Fechas 

Feb 2006Mar 2006Mar 2006

May 2006Jun 2006Jun 2006

Ago 2006Ago 2006Sep 2006

En general ¿está usted de acuerdo o en 
desacuerdo con la forma de gobernar del 

presidente Vicente Fox?
Consulta Mitofsky 

En general ¿usted aprueba o desaprueba la forma 
como Vicente Fox desempeña el puesto de 

presidente?
El Universal 

¿Aprueba o desaprueba la forma como Vicente 
Fox está haciendo su trabajo como presidente?

Reforma 
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como está gobernando 
el Presidente Fox?

70%
69%

61%

63%
66%

66% 68%
65% 64% 65% 65%

70%56% 57%
63%

56%
58%61%61%

55%
58%

56%

56%
61%

65%

25%
25%26%

33%31%
30%

30%31%29%27%28%29%

37%37% 35%32%32%
31%

35%
38%40% 37%

35%
34%

30%

5%5%5%5%6%5%5%5%6%5%6%5%5%5%
7%6%6%6%7%6%7%7%7%

7%7%
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6
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06
*

Acuerdo Desacuerdo Ns/ Nc

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, septiembre de 2006.

Telefónica nacional
6 de septiembre de 2006

*Se reporta la primera semana de septiembre.
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, junio de 2006.

Telefónica nacional
1 de junio de 2006

¿Usted cree que  el gobierno tiene las riendas del país o las cosas están saliendo de su control?

53%

43%

51%
52%

51%

53%
48%

53% 52%
48%

53%
46%

57% 57% 61%60%
51%

63%61% 68%

57%

60%
65%

62%

54%

37%
41%

45%38%36%
34%

42%
36%

33%

41%

34%
42%28%

32% 32%
27%

26%
29%

32%

27%

24%
29%

31% 29%
35%
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Salen de su control Tiene las riendas

*Se reportan promedios mensuales.

Al sumar “Ns/Nc” = 100%
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EVALUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
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Vivienda nacional
18 al 20 de agosto    

de 2006

¿Cuánta confianza tiene en cada una de las siguientes instituciones?

CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES

Fuente: Reforma, 30 de agosto de 2006, pp. 1A y 6A.

+529%24%La burocracia

-330%33%La policía

0-30%30%Los sindicatos

+933%24%Los partidos políticos 

+1237%25%La Cámara de Diputados 

+340%37%Los tribunales y juzgados

-343%46%Las grandes empresas

+751%44%El gobierno de la República

+551%46%La televisión

+251%49%La prensa

+157%56%El Tribunal Electoral

+467%63%El ejército

70%

70%

Dic 2005 

61%

67%

Ago 2006 

-9El IFE

-3Las iglesias

Variable 

Porcentaje que dijo tener mucha o algo de confianza
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CULTURA POLÍTICA
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: Reforma, 30 de agosto de 2006, pp. 1A y 6A.

Vivienda nacional
18 al 20 de agosto    

de 2006

55243Quienes votaron por AMLO 

163549Quienes votaron por Madrazo

192655Sur 

4

9

6

14

1

1

6

12

8

9

No sabe 

4155Centro

2170Centro-occidente

2767Norte

Por región 

2957Baja 

3663Media

3366Superior

Escolaridad

1579Quienes votaron por Calderón 

3058Quienes no votaron

3161Quienes sí votaron el 2 de julio

Voto 2006

3160Población general 

No es 
democrático 

Sí es 
democrático 

Hoy en día, ¿el gobierno de México es democrático?
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PERCEPCIÓN SOBRE LA DEMOCRACIA 

Fuente: Reforma, 30 de agosto de 2006, pp. 1A y 6A.

Vivienda nacional
18 al 20 de agosto    

de 2006

En general, ¿usted está satisfecho o 
insatisfecho con el funcionamiento de 

la democracia en nuestro país?

¿Qué tan bueno o malo es para 
nuestro país tener un sistema político 

democrático?

44%

42%

45%

45%

48%

42%

42%

45%

40%
2002 2003 2004 2005 Mar.06 Jun Ago

Poco/ nada satisfecho
Muy/ algo satisfecho

No se muestra el porcentaje “No sabe”.

Promedio anual 

80%

13% 7%

76%

12%

12%

Dic-05 Ago-06

Muy bueno/ bueno Malo/ muy malo
No sabe 
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EL VOTO DE LOS MEXICANOS 

Fuente: Reforma, 30 de agosto de 2006, pp. 1A y 6A.

Vivienda nacional
18 al 20 de agosto    

de 2006

En su opinión, ¿en nuestro país 
se vota libremente o el voto no 

es tan libre?

¿Diría que en nuestro país la gente 
puede expresar sus opiniones 

libremente?

No sabe
2%

Se vota 
libremente

70%

El voto no 
es tan libre

28%

No sabe
4%

La gente se 
puede 

expresar 
libremente

63%

No hay 
tanta 

libertad 
para 

expresarse
33%
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INTERÉS EN EL ÚLTIMO INFORME DE GOBIERNO 

Vivienda nacional
19 al 27 de agosto    

de 2006

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta,  agosto de 2006.

Usted en lo personal, ¿qué tanto interés tiene en escuchar lo que el 
presidente va a informar el primero de septiembre?

26.3

36.5

23.7

11.9

1.6

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc 

35.6%
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INTERÉS EN EL ÚLTIMO INFORME DE GOBIERNO 

Vivienda nacional
19 al 27 de agosto    

de 2006Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta,  agosto de 2006.

Usted en lo general, ¿qué tanto interés tiene en escuchar lo que el presidente va a informar 
el primero de septiembre?

100%0%6%32528%34%Ciudad de México

100%2%12%24537%26%Ago/06Nacional 

100%4%23%20%32%21%No votó

100%2%12%25%40520%Otros candidatos

100%1%15%28%35523%AMLO

100%1%4%21%38%36%Felipe Calderón

Voto 2006 

100%2%17%24%39%18%Con ningún partido

100%0%16%28%33%24%Perredista
Identidad 
partidista 

Edad

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

Total 

2%

1%

5%

1%

0%

1%

5%

4%

1%

1%

25

1%

Ns/ Nc

13%

3%

15%

11%

13%

16%

10%

14%

10%

135

12%

12%

Nada 

25%33%24%De 50 y más años

25%37%27%De 30 a 49 años

25533%27%Priísta

19%

19%

25%

15%

23%

23%

21%

24%

23%

Poco 

39%39%Panista

44%17%Rural

35%29%UrbanoTipo de 
localidad

41%31%Sur

38%23%Centro

40%21%Norte

Región

39%27%De 18 a 29 años

36%26%Mujer

37%27%Hombre
Sexo 

Algo Mucho 
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INTERÉS EN EL ÚLTIMO INFORME DE GOBIERNO 

Vivienda nacional
19 al 27 de agosto    

de 2006

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta,  agosto de 2006.

100Total 

23Ns/Nc 

Programas 
sociales/Oportunidades 

11Ninguna/ nada 

22Otro*

12

2Carreteras

2Apoyo a la tercera edad

4Estabilidad económica

4Dar becas

5Apoyar a la educación

10Otorgar vivienda

9Seguro popular

Porcentaje 

¿Qué sería para usted lo mejor que 
hizo Fox en su gobierno?

*Menciones menores al 2 por ciento

¿Y qué es lo peor que hizo?

100Total 

42Ns/Nc 

3Ninguna/ nada

21Otro*

2Ser dejado/ dejarse insultar

No generó empleos

2No combatir al narcotráfico

2No respetar las elecciones

6

3Mala política exterior

3No combatir  la corrupción

3No combatir a la inseguridad

3No apoyar a los migrantes

4No ayudar a los pobres

4Dejarse manipular

5No sacar adelante al país

Porcentaje 

*Menciones menores al 1.5 por ciento
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

1 515 mexicanos mayores de 18 
años. Con nivel de confianza de 

95% y margen de error de +/-2.5%

Reforma, 1 de 
septiembre de 
2006, pp. 1A y 

4A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Vivienda 
18 al 20 de agosto

de 2006

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo 

23ª Encuesta 
Trimestral 

Evaluación al 
Presidente

404 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel de 
confianza de 95% y margen de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 7 de septiembre

de 2006 

Temas de la 
agenda 

legislativa 

Percepción sobre 
la situación 

política 

1 200 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-2.8%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda 19 al 27 de agosto

de 2006

Evaluación del 
Poder 

Legislativo 

Evaluando al 
Legislativo 

402 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel de 
confianza de 95% y margen de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 7, 14, 22 y 29 

de agosto de 2006
Evaluación de la 

economía 

Percepción sobre 
la situación 
económica 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel de 
confianza de 95% y margen de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica Agosto de 2006Evaluación de la 

economía 
Situación actual 

del país 

405 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel de 
confianza de 95% y margen de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 29 y 30 de agosto

de 2006

Evaluación del 
Poder 

Legislativo 
Percepción sobre 
gobierno dividido

1 000 entrevistas  a ciudadanos 
mayores de 18 años, con margen 

de error de +/- 3.1% y nivel de 
confianza de 95%.

El Universal, 
11 de 

septiembre   
de 2006, pp. 

A1 y A24.

Coordinación 
de 

Investigación y 
Opinión 
Pública 

NacionalViviendaDel 25 al 28
de agosto de 2006

Seguridad 
pública y justicia

Leve repunte en 
percepción sobre 

inseguridad 

Casos/ Población objetivo/ Nivel 
de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

1 200 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-2.8%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda 19 al 27 de agosto 

de 2006
Evaluación del  
Poder Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno del 
Presidente 
Vicente Fox 

1 500 entrevistas a  mayores de 
edad, con 95% de confianza y      
+/ - 2.5% de margen de error.

El Universal, 
27 de marzo 
de 2006, pp. 

A1 y A14.

Coordinación 
de 

Investigación y 
Opinión 

Pública de El 
Universal

NacionalVivienda3 al 6 de marzo de 
2006

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo 

El presidente 
mantiene niveles 

de aprobación 

2 099 mexicanos mayores de 18 
años. Con nivel de confianza de 

95% y margen de error de +/-2.1%.

Reforma, 1 de 
junio de 2006, 
pp. 1A y 8A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Vivienda 
19 al 21 de mayo

de 2006

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo 

22ª Encuesta 
Trimestral 

Evaluación al 
Presidente

1 717 mexicanos mayores de 18 
años, margen de error teórico de 
+/-2.4% con un nivel de confianza 

de 95%.

Reforma, 1 de 
marzo de 

2006, pp. 1A y  
6A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

NacionalVivienda
11 y 12 de febrero

de 2006
Evaluación del 

Poder  Ejecutivo 
Mantiene Fox 
aprobación 

2 000 entrevistas a  mayores de 
edad, con 95% de confianza y      
+/ - 3.1% de margen de error.

El Universal, 1 
de septiembre 
de 2006, pp. 

A1 y A18.

Coordinación 
de 

Investigación y 
Opinión 

Pública de El 
Universal

NacionalVivienda25 al 28 de agosto 
de 2006

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo 

22ª Evaluación 
del presidente 
Vicente Fox

1 500 entrevistas a  mayores de 
edad, con 95% de confianza y      
+/ - 2.5% de margen de error.

El Universal, 
16 de junio de 
2006, pp. A1 y 

A17.

Coordinación 
de 

Investigación y 
Opinión 

Pública de El 
Universal

NacionalVivienda7 al 9 de junio de  
2006

Evaluación del 
Poder  Ejecutivo Ligero repunte de 

Fox 

Casos/ Población objetivo/ Nivel 
de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

401 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         

de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y Asoc. Nacional Telefónica 6 de septiembre 

de  2006 
Evaluación del 
Poder Ejecutivo 

Imagen del 
presidente 

1 400 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-2.6%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda 

23 al 28 de mayo
de 2006

Evaluación del  
Poder Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno del 
Presidente 
Vicente Fox 

1 000 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-3.1%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda 16 al 20 de febrero 

de 2006
Evaluación del  
Poder Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno del 
Presidente 
Vicente Fox 

1 515 mexicanos mayores de 18 
años. Con nivel de confianza de 

95% y margen de error de +/-2.5%.

Reforma, 30
de agosto

de 2006, pp. 
1A y  6A.

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Vivienda 18 al 20 de agosto 
de 2006 

Evaluación de 
las instituciones/ 
Cultura política 

Confianza 
institucional 

1 200 ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-2.8%.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda 19 al 27 de agosto 

de 2006 Cultura política 
Interés en el 6to. 

Informe de 
Gobierno 

Casos/ Población objetivo/ Nivel 
de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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TEMAS PUBLICADOS EN NÚMEROS ANTERIORES

2827

Política migratoria de Estados Unidos 

262524232221

Gobernantes en América Latina 

2019

Cultura de la protección civil 

Movimientos y actores sociales 

181713 14 15 16121110987654321

Expectativas 2005

Política exterior de México

Temas relevantes de la coyuntura política
Violencia intrafamiliar 
Transparencia y combate a la corrupción 
Temas de la agenda legislativa
Seguridad pública y justicia

Migración a Estados Unidos 
México en el mundo
Evaluación del Poder Legislativo
Política y acciones del gobierno federal 
Evaluación del Poder Ejecutivo 
Políticas de salud
Educación
Evaluación de las instituciones
Evaluación de la economía
Figura del desafuero 
Transporte y vialidad en el D.F. 

Evaluación del Jefe de Gobierno del D.F. 
Desempeño del gobierno del D.F.

Cultura política 
Cultura del ahorro en México 
Consumo cultural





El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo invita a visitarnos 
en nuestra dirección electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/


